

Building professional future together

Tehnička škola Karlovac udružila se s **Ekonomskom školom i Mješovito-industrijsko obrtničkom školom** u projektu pod nazivom „*Building professional future together*“. Time je učenicima koji se školuju za zanimanje **elektrotehničara** pružila izvrsnu priliku za mobilnost, odnosno obavljane stručne prakse u Zaragozi u Španjolskoj.

Iz konzorcija strukovnih škola ujedinjenih s ciljem poticanja međusektorske suradnje, vjerujemo da je našim učenicima potrebno pružiti obrazovanje koje će ih pripremiti za konkuriranje na suvremenom tržištu rada. Iz škola osjećamo odgovornost opremiti naše učenike znanjima i samopouzdanjem kako bi bez straha mogli stupiti na domaće tržište, štoviše, kako bi se odlučili na samostalno otvaranje obrta i/ili bavljenje poduzetništvom. Navedeni razlozi temelj su i glavna motivacija za pokretanje udruživanja srednjih škola našeg grada u ovaj konzorcij. Budući da u konzorciju imamo školu koja barata znanjima iz područja poduzetništva i ekonomije, a s druge strane obrtnike i inženjere koji su stručnjaci u svojim profesijama, ali im nedostaje konkretnijih znanja o osnivanju tvrtke ili vođenju poslovanja i slično, smatramo da ovaj konzorcij udruživanjem i razmjenom znanja i iskustava može pridonijeti razvoju širokog spektra kompetencija kod svih naših učenika i time unaprijediti njihovu stručnu osposobljenost i sigurnost u vlastita znanja. Projektom „*Building professional future together*“ želi se odgovoriti na potrebe koje se javljaju u našoj zajednici.

Ovim projektom želi se realizirati ukupno 35 mobilnosti učenika u trajanju od 30 dana, s ciljem odrađivanja stručne prakse u svrhu poboljšanja položaja učenika na tržištu rada te smanjenja nezaposlenosti na području Grada i Županije. Učenici će praksu obavljati u Zaragozi, Španjolska.

Očekivani ishodi projekta ponajviše se odnose na stručno osposobljavanje učenika te razvoj kompetencija sukladno njihovim profilima i strukama s ciljem što bolje pripreme za konkuriranje na tržištu rada. Ishodi projekta biti će manifestirani na više razina (lokalna, regionalna, nacionalna i međunarodna) pri čemu se ponajviše želi doprinijeti razvoju i poticanju međusektorske suradnje te udruživanju obrazovnih ustanova na razini županije međusobno te sa drugim institucijama i organizacijama različitih profila.